
 
 

 

Zarządu Spółki DAS NZP S.A. z siedzibą w Warszawie („Spółka”) informuje, że w dniu 11 grudnia 2024 r. Walne Zgromadzenie Spółki podjęło uchwałę w sprawie 
przeznaczenia zysku, wypłaty dywidendy, określenia dnia dywidendy. Wypłata dywidendy z zysku za rok 2023 wynosi 0,07 zł brutto na jedną akcję.  

Dzień ustalenia prawa do dywidendy to 16 grudnia 2024 r. 

Osoby, które zdefiniują sposób wypłaty dywidendy otrzymają wypłatę zgodnie z ustalonym przez Dom Maklerski i Spółkę harmonogramem. 

 
Od 1 marca 2021 r. za akcjonariusza Spółki jest uważana osoba wpisana do rejestru akcjonariuszy. Osoby, które nie dokonały złożenia dokumentów akcji, powinni 
niezwłocznie skontaktować się ze Spółką DAS NZP S.A.  

 
Akcjonariusze, którzy chcą złożyć dyspozycję wypłaty dywidendy powinni niezwłocznie skontaktować się z Trigon Domem Maklerskim S.A.  
Podpis na dyspozycji powinien zostać potwierdzony, w jeden z poniższych sposobów:   

• elektronicznie za pomocą podpisu zaufanego, podpisu kwalifikowanego lub e-dowodu, następnie dyspozycja powinna być odesłana w formacie pliku PDF w 
sposób zaszyfrowany na adres e-mail: rejestr.akcjonariuszy@trigon.pl  

• notarialnie, a następnie dyspozycja powinna zostać wysyłana na adres: 
Trigon Dom Maklerski S.A., ul. Mogilska 65, 31-545 Kraków 

• w obecności pracownika Trigon Dom Maklerskiego S.A. (oddział w Krakowie oraz Warszawie) 
 
Oddziały Trigon Domu Maklerskiego S.A., czynne w dni robocze w godz. 8:45 – 17:00: 

• Kraków (ul. Mogilska 65, 31-545 Kraków) 
• Warszawa (Plac Unii, Budynek B, ul. Puławska 2, 02-566 Warszawa) 

Akcjonariusze, którzy będą osobiście składali dyspozycję, proszeni są o zabranie ze sobą dowodu osobistego oraz numeru własnego rachunku bankowego.  
 
Na dyspozycji wypłaty dywidendy należy wskazać własny numer rachunku bankowego. Akcjonariusze, którzy nie posiadają osobistego rachunku bankowego, mogą 
zlecić wypłatę dywidendy przekazem pocztowym. W tym przypadku koszt opłat pocztowych za przekaz pocztowy ponosi Akcjonariusz. 
 
 
Dodatkowo informujemy, że kwota wypłacanej dywidendy za rok 2023 zostanie pomniejszona o 19% zryczałtowanego podatku dochodowego, który jest pobierany  
i odprowadzany przez płatnika tego podatku, na rachunek właściwego urzędu skarbowego (na podstawie art. 30a ust. 1 pkt. 4, art. 41 ust. 4 oraz art. 42 ust. 1 ustawy 
z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych). Akcjonariusze będący osobami fizycznymi nie wykazują w rocznych zeznaniach podatkowych 
przychodów uzyskanych z tytułu wypłaconych dywidend oraz kwoty pobranego zryczałtowanego podatku.  
 

Z Trigon Domem Maklerskim S.A. można się kontaktować korespondencyjnie na adres mailowy: rejestr.akcjonariuszy@trigon.pl, telefonicznie pod numer +48 126 
292 411 lub za pośrednictwem Biura Obsługi Klienta tel.: 801 292 292, +48 126 292 292, +48 122 887 878 (opłata zgodnie z taryfą operatora) w dni robocze w godz. 
10:00 – 16:00. 

 

 


